

滨河大道供水单井“补水”啦

本周4眼供水单井供水,日供水能力再增1万立方米



京杭佳苑消防栓水压正常。



本报济宁7月16日讯(记者
孙璇) 16日下午,太白湖

定。

15日晚,济宁中山公用水务30余名工作人员坚守在太白湖新区滨河水源地施工现场。经过前期的紧张施工, DN300mm的泄水管道已经准备就绪。按照原计划,晚11时,工作人员对供水管网进行了反冲洗,伴随着机器的轰鸣声,管道内的泥沙源源不断地排出,这也意味着供水管道内水质逐渐好转。

16日凌晨6点,经过7个小时的反冲洗后,供水工作人员奔赴各个社区检测水质时,发现此时水质已达标。下午3点,一眼供水单井投入使用,计划17日再投产一眼,本周内4眼单井将全部投产。

“滨河大道4眼供水单井的投入使用,可以增加1万立方米/日的供水能力,短期内可以补充太白湖新区、城区西部及南部的水源,保障居民高峰期的用水稳定。”济宁中山公用水务相关负责人介绍,目前公司正在积极协调有关部门,争取在城北水源地南跃进沟沿线新建5眼供水单井。

随着城区用水量的增加,14日,济宁中山公用水务紧急启动供水保障应急预案,全力

保障盛夏时段用水。

“对于高层住宅,普遍是利用水泵等措施二次打压、供水,公司工作人员积极与高层小区的物业协调,建议高层住宅打压时避开供水高峰期。”

该负责人介绍,供水保障应急预案启动后,高峰期居民用水稳定,中午11点,水务大厦的调度中心内,城区高峰期时段,水压监测点的数据已趋于正常。

□相关链接

城区水压偏低 游泳馆暂未影响

炎炎夏日,游泳馆成了居民们最爱去的地方。济宁城区部分片区出现水压偏低的现象,城区部分游泳馆暂未受影响。

“我们这里还没有出现水压偏低的现象。”山东聚源热力游泳馆负责人说,该游泳馆的用水和城区不是一个供水系统,所以无需担心用水问题。他表示,现在正值游泳高峰期,游泳池的水每天都会及时更新,保持水的清洁。

记者随即又探访了位

于济宁市儿童乐园的水上乐园。“我们经常带着孩子来这里玩。”市民李女士说,夏天太热,她经常带孩子来这里玩。对于水压变小,是否能继续供给水上乐园,李女士表现出了担忧。“最近家里的水压变小,要是游乐场的水压供给不上,孩子们都不知道要去哪里进行活动玩要了”。根据李女士的担忧,水上乐园工作人员告诉记者,现在的用水供给较充足,不会有太大的问题。

本报见习记者 孙久旭